



## KAMUYU AYDINLATMA PLATFORMU

# ENERYA ENERJİ A.Ş. Finansal Rapor Konsolide 2023 - 4. 3 Aylık Bildirim

### Finansal Tablolara ilişkin Genel Açıklama

01.01.2023-31.12.2023 Tarihli Finansal Tablolar

Bağımsız Denetim Kuruluşu	FINANSAL EKSEN BAĞIMSIZ DENETİM VE DANIŞMANLIK A.Ş.
Denetim Türü	Sürekli
Denetim Sonucu	Olumlu

## BAĞIMSIZ DENETÇİ RAPORU

Enerya Enerji A.Ş. Genel Kurulu'na

### A. Konsolide Finansal Tabloların Bağımsız Denetimi

#### 1. Görüş

Enerya Enerji A.Ş. ("Şirket") ile bağlı ortaklıklarının (hep birlikte "Grup" olarak anılacaktır) 31 Aralık 2023 tarihli konsolide finansal durum tablosu ile aynı tarihte sona eren hesap dönemine ait; konsolide kâr veya zarar ve diğer kapsamlı gelir tablosu, konsolide özkaynaklar değişim tablosu ve konsolide nakit akış tablosu ile önemli muhasebe politikalarının özeti de dâhil olmak üzere konsolide finansal tablo dipnotlarından oluşan konsolide finansal tablolarını denetlemiş bulunuyoruz.

Görüşümüze göre, ilişikteki konsolide finansal tablolar, Grup'un 31 Aralık 2023 tarihi itibarıyla konsolide finansal durumunu ve aynı tarihte sona eren hesap dönemine ait konsolide finansal performansını ve konsolide nakit akışlarını, Türkiye Finansal Raporlama Standartları'na ("TFRS'lere") uygun olarak, tüm önemli yönleriyle, gerçeğe uygun bir biçimde sunmaktadır.

#### 2. Görüşün Dayanağı

Yaptığımız bağımsız denetim, Kamu Gözetimi, Muhasebe ve Denetim Standartları Kurumu ("KGK") tarafından yayımlanan Türkiye Denetim Standartlarının bir parçası olan Bağımsız Denetim Standartları'na ("BDS") uygun olarak yürütülmüştür. Bu Standartlar kapsamındaki sorumluluklarımız, raporumuzun "Bağımsız Denetçinin Konsolide Finansal Tabloların Bağımsız Denetimine İlişkin Sorumlulukları" bölümünde ayrıntılı bir şekilde açıklanmıştır. KGK tarafından yayımlanan Bağımsız Denetçiler için Etik Kurallar ("Etik Kurallar") ile konsolide finansal tabloların bağımsız denetimiyle ilgili mevzuatta yer alan etik hükümlere uygun olarak Grup'tan bağımsız olduğumuzu beyan ederiz. Etik Kurallar ve mevzuat kapsamındaki etiğe ilişkin diğer sorumluluklar da tarafımızca yerine getirilmiştir. Bağımsız denetim sırasında elde ettiğimiz bağımsız denetim kanıtlarının, görüşümüzün oluşturulması için yeterli ve uygun bir dayanak oluşturduğuna inanıyoruz..

#### 3. Kilit Denetim Konuları

Kilit denetim konuları, mesleki muhakememize göre cari döneme ait konsolide finansal tabloların bağımsız denetiminde en çok önem arz eden konulardır. Kilit denetim konuları, bir bütün olarak konsolide finansal tabloların bağımsız denetimi çerçevesinde ve konsolide finansal tablolara ilişkin görüşümüzün oluşturulmasında ele alınmış olup, bu konular hakkında ayrı bir görüş bildirmiyoruz.

Kilit Denetim Konusu	Kilit denetim konusunun denetimde nasıl ele alındığı

## TMS 29 "Yüksek Enflasyonlu Ekonomilerde

### Finansal Raporlama" Standardının

#### Uygulanması

Grup, 31 Aralık 2023 tarihli ve aynı tarihte sona eren yıla ilişkin konsolide finansal tablolarını TMS 29 "Yüksek Enflasyonlu Ekonomilerde Finansal Raporlama" Standardına uygun olarak hazırlamıştır.

TMS 29'a göre 31 Aralık 2023 tarihli konsolide finansal tablolar 31 Aralık 2023 tarihindeki satın alım gücünü yansıtabilecek şekilde yeniden düzenlenmiştir.

TMS 29'un uygulanması, Grup'un 31 Aralık 2023 tarihli ve aynı tarihte sona eren yıla ilişkin konsolide finansal tablolarında önemli değişikliklere neden olmaktadır. Uygulamadaki detaylı hesaplamalar ve prosedürler göz önünde bulundurulduğunda, TMS 29'un uygulanması tarafımızca kilit denetim konusu olarak belirlenmiştir.

Grup'un TMS 29 standardının uygulamasına ilişkin muhasebe politikaları ve ilgili açıklamalar Not 2.4'de yer almaktadır.

Denetim çalışmalarımız sırasında, TMS 29 "Yüksek Enflasyonlu Ekonomilerde Finansal Raporlama" standardının uygulanmasına ilişkin aşağıdaki denetim prosedürleri uygulanmıştır;

-TMS 29 standardının uygulamasına ilişkin sürecin ve Grup yönetimi tarafından tasarlanan kontrollerin anlaşılması ve değerlendirilmesi,

-Grup yönetimi tarafından yapılan parasal ve parasal olmayan kalemlerin ayrımının TMS 29'a uygun olarak yapıldığının kontrol edilmesi,

-Parasal olmayan kalemlerin hesaplamalarına ilişkin destekleyici belgelerle karşılaştırılarak doğru bir şekilde hesaplanıp hesaplanmadığının test edilmesi,

-Hesaplamalarda kullanılan genel fiyat endeksine bağlı katsayılarının, TÜİK tarafından yayınlanan Türkiye'deki Tüketici Fiyat Endeksi'nden elde edilen katsayılar ile karşılaştırılarak kontrol edilmesi,

-Enflasyon etkileri ile yeniden düzenlenen parasal olmayan kalemlerin, gelir tablosunun ve nakit akış tablosunun matematiksel doğruluğunun test edilmesi,

-TMS 29'un uygulanmasının konsolide finansal tablolara ilişkin dipnotlarda yer alan açıklamalarının yeterliliğinin değerlendirilmesi.

#### Faturalanmamış Doğal gaz Gelirleri

Grup, doğal gaz satış gelirinin dönemsellik ilkesine uygun olması için dönem sonlarında fatura dönemi ilgili ayın ilk günü ile son günü aralığını kapsamayan tüm abonelerine dair faturalanmamış gaz satış gelirlerini hesaplamaktadır. Sayaçlar, ayda bir kez ilgili ay boyunca periyodik olarak okunur ve endeks değerleri kayda geçirilir. Doğal gaz satış hasılatı, son okuma tarihi ile bir önceki okuma tarihi arasındaki iki endeks farkına göre hesaplanan satış miktarının EPDK tarafından onaylanmış ilgili tarihteki sistem kullanım bedeli, gaz alış fiyatı ve vergilerden oluşan perakende satış fiyatı ile çarpılmasıyla tahakkuk esasına göre kaydedilir.

Grup, faturalandırmaya esas doğal gaz satış miktarını, müşteri sayacından okuduğu endeks değerini esas alarak tespit eder. Dönem sonlarında, sonraki

Denetim çalışmalarımızda konu ile ilgili olarak aşağıdaki denetim prosedürleri uygulanmıştır:

-Önemli hasılat kalemlerinin kaydedilmesinde takip edilen muhasebe politikalarının TFRS'ye uygunluğunun incelenmesi;

-Faturalanmamış doğal gaz gelirinin belirlenmesi için Yönetim'in tesis ettiği kilit kontrollerin anlaşılması;

-Faturalanmamış gaz miktarlarının okuma dönemlerine göre hazırlanan listelerden örneklem yoluyla ilgili datadaki tüketimlerin, okuma dönemlerinin ve satış fiyatlarının doğrulanması;

-Beklenen faturalanmamış gaz gelirleri tahakkukunun ölçülmesinde, bilançoda kalan tahakkuklarla sonraki dönem fiilen faturalanan tutarların karşılaştırılıp makul olup olmadığının değerlendirilmesi-kullanılan satış tarifelerinin önceki ve güncel veriler ile karşılaştırılması;

dönemde faturalanan ama bir önceki aya ait olan gaz tüketimlerinin, ilgili okuma günlerine doğrusal olarak oranlanması ile faturalanmamış gaz miktarını hesaplamaktadır. Faturalanmamış doğal gaz miktarı ile EPDK tarafından onaylanmış ilgili dönem sonunda geçerli olan gaz satış tarifeleri çarpılarak ilişikteki konsolide finansal tablolarda ticari alacaklar altında faturalanmamış doğal gaz gelir tahakkuku olarak konsolide finansal tablolara yansıtılır. Söz konusu hesaplamaların konsolide finansal tablolarda önemli etkisinin bulunması ve hesaplama yapılırken Grup Yönetimi'nin bazı varsayımlar kullanması sebebiyle bu konu kilit denetim konusu olarak nitelendirilmiştir.

-Grup'un faturalanmamış doğal gaz gelir tahakkuklarına ilişkin sunmuş olduğu dipnot ve açıklamalarının uygunluğunu da değerlendirmiş bulunuyoruz.

#### **Doğal gaz şebekesi ve alt yapı yatırımları ve yapılmakta olan yatırımların gerçeğe uygun değerinin belirlenmesi**

31 Aralık 2023 tarihi itibarıyla maddi duran varlıklar içerisinde yer alan ve gerçeğe uygun değeri üzerinden muhasebeleşen **27.978.129.998 TL** tutarındaki doğal gaz şebekesi ve alt yapı yatırımları ile yapılmakta olan yatırımlar, finansal durum tablosundaki toplam varlık tutarının %74'ünü temsil etmektedir. Doğal gaz şebekesi ve alt yapı yatırımlarının gerçeğe uygun değeri indirgenmiş nakit akım yöntemiyle gelecekte elde edilecek nakit akışları kullanılarak hesaplanmıştır.

Söz konusu hesaplamada varlıklardan gelecekte elde edilmesi beklenen nakit akışlarında, yönetim tarafından; enflasyon oranı, abone sayıları ve gaz satış miktarları, yatırım tutarları gibi tahmin ve varsayımlar baz alınmaktadır.

Doğal gaz şebekesi ve alt yapı yatırımları ve yapılmakta olan yatırımların, konsolide finansal tablolar içerisindeki tutarsal önemi sebebiyle kilit denetim konusu olarak ele alınmıştır.

Denetim çalışmalarımızda konu ile ilgili olarak aşağıdaki denetim prosedürleri uygulanmıştır:

-Doğal gaz şebekesi ve alt yapı yatırımlarına ait değerlendirme metodunun genel kabul görmüş yöntemlere uygunluğunun denetim ekibi ve değerlendirme uzmanlarınca değerlendirilmesi,

- Gerçeğe uygun değer çalışmalarında kullanılan; iskonto oranı, enflasyon oranları, abone sayıları, gaz satış miktarı, yapılacak olan yatırım tutarları, 2022-2026 yılları arasında geçerli olacak ilk dönemdeki tarife, daha sonraki dönemlerdeki tarife değişiklikleri, ağırlıklı ortalama sermaye maliyeti oranı ve lisans süresi sonunda kalan varlık tabanı değer tahmini gibi varsayımların bağımsız veriler ile karşılaştırılması ve uygunluğunun değerlendirilmesi,

-Sektörde faaliyet gösteren benzer şirketlerde yapılan gerçeğe uygun değer hesaplamalarında kullanılan varsayımlar ile Grup varsayımlarının tutarlılığının değerlendirilmesi,

-Değerlemede kullanılan benzer şirketlerle olan emsal karşılaştırma yönteminin uygunluğunun değerlendirilmesi,

-Hesaplamaların matematiksel doğruluğunun kontrol edilmesi ve tespit edilen değer ve meydana gelen değer artış/azalışının konsolide finansal tablolara doğru yansıtılıp yansıtılmadığının kontrol edilmesi.

-Grup'un doğal gaz şebekesi ve alt yapı yatırımları ve yapılmakta olan yatırımlarının gerçeğe uygun değerine ilişkin sunmuş olduğu dipnot ve açıklamalarının yeterli olup olmadığının değerlendirilmesi.

#### **4. Diğer Husus**

Grup'un 31 Aralık 2022 tarihinde sona eren hesap dönemine ait konsolide finansal tabloları başka bir bağımsız denetçi tarafından denetlenmiş ve 12 Nisan 2023 ve revize 26 Mayıs 2023 tarihlerinde bu finansal tablolara olumlu görüş bildirmiştir.

Dipnotlarda EK 1'de sunulan düzeltilmiş FAVÖK Grup yönetiminin sorumluluğundadır. EK 1 düzeltilmiş FAVÖK hesaplamalarını içermekte olup ekli konsolide finansal tabloların bir parçası değildir. Konsolide finansal tablolar üzerindeki görüşümüz, düzeltilmiş FAVÖK hesaplamasını içermemekte ve bu hususta tarafımıza dair herhangi bir güvence verilmemektedir.

Konsolide finansal tabloların bağımsız denetimi ile ilgili olarak sorumluluğumuz, diğer bilgileri okuyarak, diğer bilgiler ile bağımsız denetimden geçmiş konsolide finansal tablolar ya da bağımsız denetim sürecinde elde edilen bilgiler arasındaki varsa önemli tutarsızlıkları belirlemektir. Eğer yaptığımız incelemeler sonucunda diğer bilgiler ile konsolide finansal tablolar ya da bağımsız denetim neticesinde elde edilen bilgiler arasında önemli bir tutarsızlık bulunduğu sonucuna varırsak, bu bulguyu bildirmemiz gerekmektedir. Grup Yönetimi, Ek 1'de sunulan düzeltilmiş FAVÖK hesaplamasına 2022 yılı içerisinde 660.750.000 TL tutarındaki Çorum Doğal Gaz Dağıtım Sanayi ve Ticaret A.Ş.'nin hisselerinin satışından kaynaklanan karı dahil etmiştir.

## 5. Yönetimin ve Üst Yönetimden Sorumlu Olanların Konsolide Finansal Tablolara İlişkin Sorumlulukları

Grup yönetimi; konsolide finansal tabloların TFRS'lere uygun olarak hazırlanmasından, gerçeğe uygun bir biçimde sunumundan ve hata veya hile kaynaklı önemli yanlışlık içermeyecek şekilde hazırlanması için gerekli gördüğü iç kontrolden sorumludur.

Konsolide finansal tabloları hazırlarken yönetim; Grup'un sürekliliğini devam ettirme kabiliyetinin değerlendirilmesinden , gerektiğinde süreklilikle ilgili hususları açıklamaktan ve Grup'u tasfiye etme ya da ticari faaliyeti sona erdirmeye niyeti ya da mecburiyeti bulunmadığı sürece işletmenin sürekliliği esasını kullanmaktan sorumludur.

Üst yönetimden sorumlu olanlar, Grup'un finansal raporlama sürecinin gözetiminden sorumludur.

## 6. Bağımsız Denetçinin Konsolide Finansal Tabloların Bağımsız Denetimine İlişkin Sorumlulukları

Bir bağımsız denetimde, biz bağımsız denetçilerin sorumlulukları şunlardır:

Amacımız, bir bütün olarak finansal tabloların hata veya hile kaynaklı önemli bir yanlışlık içerip içermediğine ilişkin makul güvence elde etmek ve görüşümüzü içeren bir bağımsız denetçi raporu düzenlemektir. BDS'lere uygun olarak yürütülen bir bağımsız denetim sonucunda verilen makul güvence; yüksek bir güvence seviyesidir ancak, var olan önemli bir yanlışlığın her zaman tespit edileceğini garanti etmez. Yanlışlıklar hata veya hile kaynaklı olabilir. Yanlışlıkların, tek başına veya toplu olarak, finansal tablo kullanıcılarının bu konsolide finansal tablolara istinaden alacakları ekonomik kararları etkilemesi makul ölçüde bekleniyorsa bu yanlışlıklar önemli olarak kabul edilir.

BDS'lere uygun olarak yürütülen bir bağımsız denetimin gereği olarak, bağımsız denetim boyunca mesleki muhakememizi kullanmakta ve mesleki şüpheçiliğimizi sürdürmekteyiz. Tarafımızca ayrıca:

• Konsolide finansal tablolardaki hata veya hile kaynaklı "önemli yanlışlık" riskleri belirlenmekte ve değerlendirilmekte; bu risklere karşılık veren denetim prosedürleri tasarlanmakta ve uygulanmakta ve görüşümüze dayanak teşkil edecek yeterli ve uygun denetim kanıtı elde edilmektedir. Hile; muvazaa, sahtekarlık, kasıtlı ihmal, gerçeğe aykırı beyan veya iç kontrol ihlali fiillerini içerebildiğinden, hile kaynaklı önemli bir yanlışlığı tespit edememe riski, hata kaynaklı önemli bir yanlışlığı tespit edememe riskinden yüksektir.

• Grup'un iç kontrolünün etkinliğine ilişkin bir görüş bildirmek amacıyla değil ama duruma uygun denetim prosedürlerini tasarlamak amacıyla denetimle ilgili iç kontrol değerlendirilmektedir.

• Yönetim tarafından kullanılan muhasebe politikalarının uygunluğu ile yapılan muhasebe tahminleri ile ilgili açıklamaların makul olup olmadığı değerlendirilmektedir.

• Elde edilen denetim kanıtlarına dayanarak Grup'un sürekliliğini devam ettirme kabiliyetine ilişkin ciddi şüphe oluşturabilecek olay veya şartlarla ilgili önemli bir belirsizliğin mevcut olup olmadığı hakkında ve yönetimin işletmenin sürekliliği esasının kullanılmasının uygunluğu hakkında sonuca varılmaktadır. Önemli bir belirsizliğin mevcut olduğu sonucuna varmamız halinde, raporumuzda, finansal tablolardaki ilgili açıklamalara dikkat çekmemiz ya da bu açıklamaların yetersiz olması durumunda olumlu görüş dışında bir görüş vermemiz gerekmektedir. Vardığımız sonuçlar,

bağımsız denetçi raporu tarihine kadar elde edilen denetim kanıtlarına dayanmaktadır. Bununla birlikte, gelecekteki olay veya şartlar Grup'un sürekliliğini sona erdirebilir.

• Konsolide finansal tabloların açıklamaları dahil olmak üzere, genel sunumu, yapısı ve içeriği ile bu tabloların, temelini oluşturan işlem ve olayları gerçeğe uygun sunumu sağlayacak şekilde yansıtıp yansıtmadığı değerlendirilmektedir.

• Konsolide finansal tablolar hakkında görüş vermek amacıyla, Grup içerisindeki işletmelere veya faaliyet bölümlerine ilişkin finansal bilgiler hakkında yeterli ve uygun denetim kanıtı elde edilmektedir. Grup denetiminin yönlendirilmesinden, gözetiminden ve yürütülmesinden sorumluyuz. Verdiğimiz denetim görüşünden de tek başımıza sorumluyuz.

Diğer hususların yanı sıra, denetim sırasında tespit ettiğimiz önemli iç kontrol eksiklikleri dahil olmak üzere, bağımsız denetimin planlanan kapsamı ve zamanlaması ile önemli denetim bulgularını üst yönetimden sorumlu olanlara bildirmekteyiz.

Bağımsızlığa ilişkin etik hükümlere uygunluk sağladığımızı üst yönetimden sorumlu olanlara bildirmiş bulunmaktayız. Ayrıca bağımsızlık üzerinde etkisi olduğu düşünülebilecek tüm ilişkiler ve diğer hususları ve varsa ilgili önlemleri üst yönetimden sorumlu olanlara iletmış bulunmaktayız.

Üst yönetimden sorumlu olanlara bildirilen konular arasından, cari döneme ait konsolide finansal tabloların bağımsız denetiminde en çok önem arz eden konuları yani kilit denetim konularını belirlemekteyiz. Mevzuatın konunun kamuya açıklanmasına izin vermediği durumlarda veya konuyu kamuya açıklamanın doğuracağı olumsuz sonuçların, kamuya açıklamanın doğuracağı kamu yararını aşacağına makul şekilde beklendiği oldukça istisnai durumlarda, ilgili hususun bağımsız denetçi raporumuzda bildirilmemesine karar verebiliriz.

## **B. Mevzuattan Kaynaklanan Diğer Yükümlülükler**

**1.** 6102 sayılı Türk Ticaret Kanunu'nun ("TTK") 402'nci maddesinin dördüncü fıkrası uyarınca, Şirket'in 1 Ocak – 31 Aralık 2023 hesap döneminde defter tutma düzeninin, finansal tabloların, kanun ile Şirket esas sözleşmesinin finansal raporlamaya ilişkin hükümlerine uygun olmadığına dair önemli bir hususa rastlanmamıştır.

**2.** TTK'nın 402'nci maddesinin dördüncü fıkrası uyarınca Yönetim Kurulu tarafımıza denetim kapsamında istenen açıklamaları yapmış ve talep edilen belgeleri vermiştir.

**3.** TTK'nın 398'inci Maddesi'nin dördüncü fıkrası uyarınca düzenlenen Riskin Erken Saptanması Sistemi ve Komitesi Hakkında Denetçi Raporu 22 Mart 2024 tarihinde Şirket'in Yönetim Kurulu'na sunulmuştur.

Finansal Eksen Bağımsız Denetim ve Danışmanlık A.Ş.

*Exclusive Member of GGI Global Alliance AG*

Ufuk Doğruer

Sorumlu Denetçi

İstanbul, 22 Mart 2024

Sunum Para Birimi	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide

	Dipnot Referansı	Cari Dönem 31.12.2023	Önceki Dönem 31.12.2022
<b>Finansal Durum Tablosu (Bilanço)</b>			
<b>Varlıklar</b>			
<b>DÖNEN VARLIKLAR</b>			
Nakit ve Nakit Benzerleri	3	4.368.825.026	1.825.253.573
Ticari Alacaklar		2.356.998.231	4.156.191.322
İlişkili Taraflardan Ticari Alacaklar	5, 26	732.992	418.112
İlişkili Olmayan Taraflardan Ticari Alacaklar	5	2.356.265.239	4.155.773.210
Diğer Alacaklar	6, 26	15.271.524	41.171.643
İlişkili Taraflardan Diğer Alacaklar	6	11.143.550	39.775.077
İlişkili Olmayan Taraflardan Diğer Alacaklar		4.127.974	1.396.566
Stoklar	7	82.052.311	122.254.847
Peşin Ödenmiş Giderler	8	64.681.565	46.061.426
Cari Dönem Vergisiyle İlgili Varlıklar	16	26.788.464	82.542.659
Diğer Dönen Varlıklar	16	327.991.314	195.612.052
İlişkili Olmayan Taraflardan Diğer Dönen Varlıklar		327.991.314	195.612.052
<b>ARA TOPLAM</b>		<b>7.242.608.435</b>	<b>6.469.087.522</b>
<b>TOPLAM DÖNEN VARLIKLAR</b>		<b>7.242.608.435</b>	<b>6.469.087.522</b>
<b>DURAN VARLIKLAR</b>			
Diğer Alacaklar		517.552	742.177
İlişkili Taraflardan Diğer Alacaklar	6, 26	26.860	43.014
İlişkili Olmayan Taraflardan Diğer Alacaklar	6	490.692	699.163
Özkaynak Yöntemiyle Değerlenen Yatırımlar	12	513.207.100	0
Maddi Duran Varlıklar	9	28.211.171.685	17.656.761.740
Kullanım Hakkı Varlıkları	10	40.055.151	46.949.012
Maddi Olmayan Duran Varlıklar		316.807.283	286.038.555
Diğer Maddi Olmayan Duran Varlıklar	11	316.807.283	286.038.555
Ertelenmiş Vergi Varlığı	25	1.441.699.877	556.465.498
<b>TOPLAM DURAN VARLIKLAR</b>		<b>30.523.458.648</b>	<b>18.546.956.982</b>
<b>TOPLAM VARLIKLAR</b>		<b>37.766.067.083</b>	<b>25.016.044.504</b>
<b>KAYNAKLAR</b>			
<b>KISA VADELİ YÜKÜMLÜLÜKLER</b>			
Kısa Vadeli Borçlanmalar		1.074.886.808	753.470.888
İlişkili Olmayan Taraflardan Kısa Vadeli Borçlanmalar		1.074.886.808	753.470.888
Banka Kredileri	4	1.074.886.808	753.470.888
Uzun Vadeli Borçlanmaların Kısa Vadeli Kısımları		36.804.148	46.167.717
İlişkili Olmayan Taraflardan Uzun Vadeli Borçlanmaların Kısa Vadeli Kısımları		36.804.148	46.167.717
Banka Kredileri	4	28.536.992	35.479.399
Kiralama İşlemlerinden Borçlar	4	8.267.156	10.688.318
Ticari Borçlar		2.636.792.150	4.302.034.942
İlişkili Taraflara Ticari Borçlar	5, 26	8.983.822	2.545.620
İlişkili Olmayan Taraflara Ticari Borçlar	5	2.627.808.328	4.299.489.322
Çalışanlara Sağlanan Faydalar Kapsamında Borçlar	15	44.693.576	51.230.329
Diğer Borçlar		4.350.312.652	4.125.930.648
İlişkili Taraflara Diğer Borçlar	6, 26	11.008.824	24.128.142
İlişkili Olmayan Taraflara Diğer Borçlar	6	4.339.303.828	4.101.802.506
Ertelenmiş Gelirler (Müşteri Sözleşmelerinden Doğan Yükümlülüklerin Dışında Kalanlar)	8	418.931.531	352.172.749
İlişkili Olmayan Taraflardan Ertelenmiş Gelirler (Müşteri Sözleşmelerinden Doğan Yükümlülüklerin Dışında Kalanlar)	8	418.931.531	352.172.749
Dönem Karı Vergi Yükümlülüğü	25	140.096.474	106.869.772
Kısa Vadeli Karşılıklar		29.569.447	27.092.120
Çalışanlara Sağlanan Faydalara İlişkin Kısa Vadeli Karşılıklar	15	21.131.316	16.925.056
Diğer Kısa Vadeli Karşılıklar	13	8.438.131	10.167.064
<b>ARA TOPLAM</b>		<b>8.732.086.786</b>	<b>9.764.969.165</b>
<b>TOPLAM KISA VADELİ YÜKÜMLÜLÜKLER</b>		<b>8.732.086.786</b>	<b>9.764.969.165</b>
<b>UZUN VADELİ YÜKÜMLÜLÜKLER</b>			
Uzun Vadeli Borçlanmalar		50.051.672	84.874.310
İlişkili Taraflardan Uzun Vadeli Borçlanmalar		50.051.672	84.874.310

Banka Kredileri	4	29.771.839	59.957.967
Kiralama İşlemlerinden Borçlar	4	20.279.833	24.916.343
Diğer Borçlar		6.923.253	9.453.505
İlişkili Olmayan Tarafalara Diğer Borçlar	6	6.923.253	9.453.505
Ertelenmiş Gelirler (Müşteri Sözleşmelerinden Doğan Yükümlülüklerin Dışında Kalanlar)		4.368.973.409	4.017.541.828
İlişkili Olmayan Taraplardan Ertelenmiş Gelirler (Müşteri Sözleşmelerinden Doğan Yükümlülüklerin Dışında Kalanlar)	8	4.368.973.409	4.017.541.828
Uzun Vadeli Karşılıklar		69.280.189	46.209.751
Çalışanlara Sağlanan Faydalara İlişkin Uzun Vadeli Karşılıklar	15	69.280.189	46.209.751
Ertelenmiş Vergi Yükümlülüğü	25	4.527.018.131	837.601.561
<b>TOPLAM UZUN VADELİ YÜKÜMLÜLÜKLER</b>		<b>9.022.246.654</b>	<b>4.995.680.955</b>
<b>TOPLAM YÜKÜMLÜLÜKLER</b>		<b>17.754.333.440</b>	<b>14.760.650.120</b>
<b>ÖZKAYNAKLAR</b>			
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar		15.474.077.803	8.143.001.472
Ödenmiş Sermaye		145.000.000	120.000.000
Sermaye Düzeltme Farkları		1.100.429.756	1.096.634.481
Geri Alınmış Paylar (-)		-13.612.766	0
Paylara İlişkin Primler (İskontolar)		2.496.018.076	0
Kar veya Zararda Yeniden Sınıflandırılmayacak Birikmiş Diğer Kapsamlı Gelirler (Giderler)	24	7.480.503.586	4.874.759.104
Yeniden Değerleme ve Ölçüm Kazançları (Kayıpları)	24	7.480.503.586	4.874.759.104
Maddi Duran Varlık Yeniden Değerleme Artışları (Azalışları)	24	7.503.517.852	4.879.673.753
Tanımlanmış Fayda Planları Yeniden Ölçüm Kazançları (Kayıpları)	24	-23.014.266	-4.914.649
Kardan Ayrılan Kısıtlanmış Yedekler		69.380.847	55.369.273
Yasal Yedekler		69.380.847	55.369.273
Geçmiş Yıllar Karları veya Zararları		1.982.227.040	-596.519.125
Net Dönem Karı veya Zararı		2.214.131.264	2.592.757.739
Kontrol Gücü Olmayan Paylar		4.537.655.840	2.112.392.912
<b>TOPLAM ÖZKAYNAKLAR</b>		<b>20.011.733.643</b>	<b>10.255.394.384</b>
<b>TOPLAM KAYNAKLAR</b>		<b>37.766.067.083</b>	<b>25.016.044.504</b>

## Kar veya Zarar ve Diğer Kapsamlı Gelir Tablosu

Sunum Para Birimi	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide

	Dipnot Referansı	Cari Dönem	Önceki Dönem
		01.01.2023 - 31.12.2023	01.01.2022 - 31.12.2022
<b>Kar veya Zarar ve Diğer Kapsamlı Gelir Tablosu</b>			
<b>KAR VEYA ZARAR KISMI</b>			
Hasılat	18	20.018.347.385	23.481.276.300
Satışların Maliyeti	18	-18.573.391.879	-21.802.054.458
TİCARİ FAALİYETLERDEN BRÜT KAR (ZARAR)		1.444.955.506	1.679.221.842
BRÜT KAR (ZARAR)		1.444.955.506	1.679.221.842
Genel Yönetim Giderleri	19	-390.256.550	-275.068.209
Pazarlama Giderleri	19	-20.899.470	-13.980.642
Esas Faaliyetlerden Diğer Gelirler	21	1.154.101.079	166.508.710
Esas Faaliyetlerden Diğer Giderler	21	-87.684.656	-71.531.758
ESAS FAALİYET KARI (ZARARI)		2.100.215.909	1.485.149.943
Yatırım Faaliyetlerinden Gelirler	23	10.065.392	1.258.688.719
Yatırım Faaliyetlerinden Giderler	23	-32.200.001	-77.878.244
Özkaynak Yöntemiyle Değerlenen Yatırımların Karlarından (Zararlarından) Paylar	12	282.657.100	0
FİNANSMAN GELİRİ (GİDERİ) ÖNCESİ FAALİYET KARI (ZARARI)		2.360.738.400	2.665.960.418
Finansman Gelirleri	22	45.163.732	193.907.781
Finansman Giderleri	22	-518.607.923	-410.139.525
Net Parasal Pozisyon Kazançları (Kayıpları)		1.775.219.625	810.609.862
SÜRDÜRÜLEN FAALİYETLER VERGİ ÖNCESİ KARI (ZARARI)		3.662.513.834	3.260.338.536
Sürdürülen Faaliyetler Vergi (Gideri) Geliri	25	-1.023.585.539	-559.154.263
Dönem Vergi (Gideri) Geliri	25	-480.238.106	-261.970.075
Ertelenmiş Vergi (Gideri) Geliri	25	-543.347.433	-297.184.188
SÜRDÜRÜLEN FAALİYETLER DÖNEM KARI (ZARARI)		2.638.928.295	2.701.184.273
DÖNEM KARI (ZARARI)		2.638.928.295	2.701.184.273
<b>Dönem Karının (Zararının) Dağılımı</b>			
Kontrol Gücü Olmayan Paylar		424.797.031	108.426.534
Ana Ortaklık Payları		2.214.131.264	2.592.757.739
<b>Pay Başına Kazanç</b>			
<b>Pay Başına Kazanç</b>			
<b>Pay Başına Kazanç (Zarar)</b>			
Sürdürülen Faaliyetlerden Pay Başına Kazanç (Zarar)			
Pay Başına Kazanç	27	17,17000000	21,61000000
<b>Sulandırılmış Pay Başına Kazanç (Zarar)</b>			
<b>DİĞER KAPSAMLI GELİR KISMI</b>			
Kar veya Zararda Yeniden Sınıflandırılmayacaklar		4.608.329.624	6.775.220.914
Maddi Duran Varlıklar Yeniden Değerleme Artışları (Azalışları)	9	6.897.760.094	7.154.759.268
Tanımlanmış Fayda Planları Yeniden Ölçüm Kazançları (Kayıpları)		-28.595.711	-6.143.311
Kar veya Zararda Yeniden Sınıflandırılmayacak Diğer Kapsamlı Gelire İlişkin Vergiler		-2.260.834.759	-373.395.043
Maddi Duran Varlıklar Yeniden Değerleme Artışları (Azalışları), Vergi Etkisi	24	-2.267.983.687	-374.623.705
Tanımlanmış Fayda Planları Yeniden Ölçüm Kazançları (Kayıpları), Vergi Etkisi		7.148.928	1.228.662
Kar veya Zarar Olarak Yeniden Sınıflandırılacaklar		0	0
<b>DİĞER KAPSAMLI GELİR (GİDER)</b>		<b>4.608.329.624</b>	<b>6.775.220.914</b>
<b>TOPLAM KAPSAMLI GELİR (GİDER)</b>		<b>7.247.257.919</b>	<b>9.476.405.187</b>
<b>Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı</b>			
Kontrol Gücü Olmayan Paylar		2.427.382.173	2.008.888.344
Ana Ortaklık Payları		4.819.875.746	7.467.516.843

## Nakit Akış Tablosu (Dolaylı Yöntem)

Sunum Para Birimi	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide

	Dipnot Referansı	Cari Dönem 01.01.2023 - 31.12.2023	Önceki Dönem 01.01.2022 - 31.12.2022
<b>Nakit Akış Tablosu (Dolaylı Yöntem)</b>			
<b>İŞLETME FAALİYETLERİNDEN NAKİT AKIŞLARI</b>		<b>2.157.906.548</b>	<b>1.416.297.188</b>
Dönem Karı (Zararı)		2.638.928.295	2.701.184.274
Sürdürülen Faaliyetlerden Dönem Karı (Zararı)		2.638.928.295	2.701.184.274
<b>Dönem Net Karı (Zararı) Mutabakatı İle İlgili Düzeltmeler</b>		<b>42.585.054</b>	<b>-1.446.901.206</b>
Amortisman ve İtfa Gideri İle İlgili Düzeltmeler	9, 10, 11	576.074.101	537.323.058
Değer Düşüklüğü (İptali) İle İlgili Düzeltmeler		15.941.544	11.991.029
Alacaklarda Değer Düşüklüğü (İptali) İle İlgili Düzeltmeler	5	15.941.544	11.991.029
Karşılıklar İle İlgili Düzeltmeler		61.765.234	26.263.476
Çalışanlara Sağlanan Faydalara İlişkin Karşılıklar (İptali) İle İlgili Düzeltmeler	15	59.264.556	18.474.532
Dava ve/veya Ceza Karşılıkları (İptali) İle İlgili Düzeltmeler	13	2.500.678	7.788.944
Faiz (Gelirleri) ve Giderleri İle İlgili Düzeltmeler	22	-996.989.860	-8.172.240
Faiz Gelirleri İle İlgili Düzeltmeler		-1.094.572.540	-313.411.782
Faiz Giderleri İle İlgili Düzeltmeler		97.582.680	305.239.542
Gerçekleşmemiş Yabancı Para Çevrim Farkları İle İlgili Düzeltmeler		334.105.242	66.954.999
Özkaynak Yöntemiyle Değerlenen Yatırımların Dağıtılmamış Karları İle İlgili Düzeltmeler		-282.657.100	0
İştiraklerin Dağıtılmamış Karları İle İlgili Düzeltmeler		-282.657.100	0
Vergi (Geliri) Gideri İle İlgili Düzeltmeler	25	1.091.830.341	681.926.437
İştirak, İş Ortaklığı ve Finansal Yatırımların Elden Çıkarılmasından veya Paylarındaki Değişim Sebebi İle Oluşan Kayıplar (Kazançlar) İle İlgili Düzeltmeler		0	-1.256.350.685
Kar (Zarar) Mutabakatı İle İlgili Diğer Düzeltmeler	3	-757.484.448	-1.506.837.280
<b>İşletme Sermayesinde Gerçekleşen Değişimler</b>		<b>-1.126.210.424</b>	<b>275.373.548</b>
Ticari Alacaklardaki Azalış (Artış) İle İlgili Düzeltmeler		1.778.101.713	-1.908.247.351
İlişkili Taraflardan Ticari Alacaklardaki Azalış (Artış)		-314.881	-418.112
İlişkili Olmayan Taraflardan Ticari Alacaklardaki Azalış (Artış)		1.778.416.594	-1.907.829.239
Stoklardaki Azalışlar (Artışlar) İle İlgili Düzeltmeler	7	40.202.536	-62.705.292
Peşin Ödenmiş Giderlerdeki Azalış (Artış)		-18.620.139	7.425.136
Ticari Borçlardaki Artış (Azalış) İle İlgili Düzeltmeler		-1.665.242.792	1.843.690.725
İlişkili Taraflara Ticari Borçlardaki Artış (Azalış)		6.438.202	-75.127.425
İlişkili Olmayan Taraflara Ticari Borçlardaki Artış (Azalış)		-1.671.680.994	1.918.818.150
Çalışanlara Sağlanan Faydalar Kapsamında Borçlardaki Artış (Azalış)		-39.264.773	7.395.629
Ertelenmiş Gelirlerdeki (Müşteri Sözleşmelerinden Doğan Yükümlülüklerin Dışında Kalanlar) Artış (Azalış)		6.069.691	281.096.610
İşletme Sermayesinde Gerçekleşen Diğer Artış (Azalış) İle İlgili Düzeltmeler		-1.227.456.660	106.718.091
Faaliyetlerle İlgili Diğer Varlıklardaki Azalış (Artış)		2.815.438	296.477.124
Faaliyetlerle İlgili Diğer Yükümlülüklerdeki Artış (Azalış)		-1.230.272.098	-189.759.033
<b>Faaliyetlerden Elde Edilen Nakit Akışları</b>		<b>1.555.302.925</b>	<b>1.529.656.616</b>
Ödenen Faiz		-312.187	-1.618
Alınan Faiz		1.085.277.627	138.479.654
Çalışanlara Sağlanan Faydalara İlişkin Karşılıklar Kapsamında Yapılan Ödemeler		-13.711.781	-2.659.078
Diğer Karşılıklara İlişkin Ödemeler		5.149.832	2.619.653
Vergi İadeleri (Ödemeleri)		-473.799.868	-251.798.039
<b>YATIRIM FAALİYETLERİNDEN KAYNAKLANAN NAKİT AKIŞLARI</b>		<b>-1.453.996.293</b>	<b>-1.666.284.212</b>
İştirakler ve/veya İş Ortaklıkları Pay Alımı veya Sermaye Artırımı Sebebiyle Oluşan Nakit Çıkışları		-230.550.000	
Maddi ve Maddi Olmayan Duran Varlıkların Satışından Kaynaklanan Nakit Girişleri		10.067.249	4.213.756
Maddi Duran Varlıkların Satışından Kaynaklanan Nakit Girişleri	9	10.067.249	4.213.756
Maddi ve Maddi Olmayan Duran Varlıkların Alımından Kaynaklanan Nakit Çıkışları		-2.033.810.205	-2.102.565.467
Maddi Duran Varlık Alımından Kaynaklanan Nakit Çıkışları	9	-1.945.022.232	-1.845.274.677
Maddi Olmayan Duran Varlık Alımından Kaynaklanan Nakit Çıkışları		-88.787.973	-257.290.790

Diğer Nakit Girişleri (Çıkışları)		800.296.663	432.067.499
<b>FİNANSMAN FAALİYETLERİNDEN NAKİT AKIŞLARI</b>		<b>2.379.939.870</b>	<b>1.725.606.050</b>
Pay ve Diğer Özkaynağa Dayalı Araçların İhracından Kaynaklanan Nakit Girişleri		2.521.018.076	0
Pay İhracından Kaynaklanan Nakit Girişleri		2.521.018.076	0
İşletmenin Kendi Paylarını ve Diğer Özkaynağa Dayalı Araçlarını Satmasından Kaynaklanan Nakit Girişleri		-13.612.766	0
Geri Alınan Payların Satışından Kaynaklanan Nakit Girişleri		-13.612.766	0
Borçlanmadan Kaynaklanan Nakit Girişleri		0	851.364.695
Kredilerden Nakit Girişleri			851.364.695
Borç Ödemelerine İlişkin Nakit Çıkışları		-60.454.400	0
Kredi Geri Ödemelerine İlişkin Nakit Çıkışları		-60.454.400	
İlişkili Taraflardan Alınan Diğer Borçlardaki Artış		37.942.594	1.310.110.475
Kira Sözleşmelerinden Kaynaklanan Borç Ödemelerine İlişkin Nakit Çıkışları		-27.413.200	-53.894.286
Ödenen Faiz		-77.540.434	-381.974.834
YABANCI PARA ÇEVİRİM FARKLARININ ETKİSİNDEN ÖNCE NAKİT VE NAKİT BENZERLERİNDEKİ NET ARTIŞ (AZALIŞ)		3.083.850.125	1.475.619.026
Yabancı Para Çevrim Farklarının Nakit ve Nakit Benzerleri Üzerindeki Etkisi		-672.365.432	-400.705.326
NAKİT VE NAKİT BENZERLERİNDEKİ NET ARTIŞ (AZALIŞ)		2.411.484.693	1.074.913.700
<b>DÖNEM BAŞI NAKİT VE NAKİT BENZERLERİ</b>		<b>1.710.400.227</b>	<b>635.486.527</b>
<b>DÖNEM SONU NAKİT VE NAKİT BENZERLERİ</b>		<b>4.121.884.920</b>	<b>1.710.400.227</b>



